Задачи на проценты
5 класс

1. В яблоневом саду собрали 8400 кг яблок. На долю  

    антоновских яблок приходится 45% всего урожая.  

    Сколько килограммов антоновских яблок собрали в саду?

2. Из овса получается 40% муки. Сколько муки получится  

    из 2605 т овса?
3. Засеяли 75% поля, что составило 324 га. Найдите  

    площадь всего поля.
4. В старших классах 120 учащихся. Из них 102 ученика  

    работали летом на ферме. Сколько процентов учащихся 
    старших классов работали летом на ферме?

5. На киносеанс продано 50 билетов, а 80% билетов 
   остались непроданными. Сколько всего билетов 
   следовало продать, чтобы все места в зрительном зале 
   были заняты?

6. В январе завод выпустил 350 холодильников, а в феврале 
    на 14 холодильников больше. На сколько процентов 
    больше выпущено холодильников в феврале?

7. В первый день турист прошёл 7% намеченного пути. 
   После этого ему осталось пройти 279 км. Какой путь 
   наметил пройти турист?

8. Сумма трёх чисел равна 340. Первое число составляет 
   15% суммы, второе 45% суммы. Найдите третье число.

9. У мальчика было 150 рублей. 30 рублей он потратил на 

    книжку. Сколько процентов денег он потратил? Сколько  

    процентов денег у него осталось?
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